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Бања Лука -- Авион Владе РС, којим је председник Милорад Додик кренуо за Јереван,
враћа се у Бањалуку, пошто није могао да у Бугарској чека дозволу за прелет преко
Турске.

  

Додик је неколико сати чекао у Бургасу, у Бугарској, да турске власти одобре прелет
авиона којим је кренуо за Јерменију, поводом стоте годишњице отоманског погрома над
Јерменима, објавиле су бањалучке Независне новине.

  

  

У тексту се наводи да је председник РС раније добио дозволу за прелет преко турске
територије.

  

"Иако је раније добио уредне дозволе за овај лет, турске власти нису дозволиле прелет
преко њихове територије", наведено је у саопштењу из Додиковог кабинета.

  

Он је, на позив председника Јерменије Сержа Саргсјана, кренуо у Јереван где је
требало од данас до 24. априла да учествује у манифестацијама посвећеним обежавању
100 година од геноцида над Јерменима, наводи ФЕНА.

  

Додик је недавно у Народну скупштину Републике Српске упутио текст Декларације о
признавању геноцида над Јерменима од 1915. до 1917. године.
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На тај Додиков потез реаговао је потпредседник Репубике Српске Рамиз Салкић,
оценивши "лицемерним" Додиково понашање.

  

"Непримерено је понашати се на такав начин и тражити осуду злочина који је почињен
тамо негде, а у исто време не поднети за све ове године, колико Додик врши власт у бх.
ентитету РС, декларацију Народној скупштини РС о осуди геноцида у Сребреници,
називајући то правим именом као што то чини читав свет", рекао је раније Салкић.

  

Додик је прошле седмице у Народну скупштину РС упутио предлог резолуције о осуди
геноцида над Јеременима.

  

Историчари процењују да је за време и после Првог светског рата у Турској убијено 1,5
милиона Јермена. Турска негира да је то био геноцид, тврди да је број жртава
преувеличан и да су то само биле жртве грађанског рата и немира током распада
Отоманског царства што је донело губитке на обе стране.

  

Милорад Додик у Јеревану на обележавању годишњице геноцида над Јерменима

  

Председник Републике Српске Милорад Додик отпутовао је у Јереван, где ће од данас
до 24. априла учестововати у манифестацијама посвећеним обележавању стоте
годишњице геноцида над Јерменима.

  

Додик је у Јереван отпутовао на позив председника Републике Јерменије Сержа
Саргсјана, саопштено је из Кабинета ентитетског председника.

  

Додик је недавно у Народну скупштину РС упутио текст декларације о признавању
геноцида над Јерменима од 1915. до 1917. године.
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- Српски народ Републике Српске, као слободарски народ који је у Првом светском рату
изгубио једну трећину радно способног становништва и огромна природна и материјална
богатства, солидарише се с настојањима јерменског народа и подржава га у настојању
да се историјска неправда призна као геноцид за покољ почињен над Јерменима током
распада Османског царства - навео је тада Додик.

  

Усвајањем ове декларације парламент Српске би се у име РС заузео за, како се наводи,
поштовање људских права, медјународног кривичног права, али и подсетио на
незастаривост злочина против човечности и допринео борби против негирања геноцида,
пренела је Фена.

  

(Танјуг)
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